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WYJASNIENIA TRESCI SWZ

Dotyczy: postepowania o udzielenie zaméwienia publicznego na ,Wymiane swietlikow dachowych w hali przegladowo-
naprawczej Warszawskiej Kolei Dojazdowej sp. z o0.0. w Grodzisku Mazowieckim”, znak postepowania
WKD10¢-27-13/2022.

Zamawiajacy — Warszawska Kolej Dojazdowa Sp. z 0. 0. z siedzibg w Grodzisku Mazowieckim informuije,
ze w prowadzonym postepowaniu wptyna} wniosek o wyjasnienie tresci Specyfikacji Warunkow Zamdwienia (dalej zwanej
SWZ"). W odpowiedzi na zgioszone zapytania, dziatajac zgodnie z § 8 ust. 8 Regulaminu udzielania zaméwien sektorowych

przez Warszawska Kolej Dojazdows (dalej zwany ,Regulamin”), wyjasniamy co nastepuje:

Pytanie 1:
Czy swietliki majg by¢ przebadane przez akredytowang jednostke certyfikujaca zgodnie z norma PN-EN 14963:2006 w celu

wystawienia deklaracji wiasciwosci uzytkowych na caly Swietlik.
Odpowiedz na pytanie 1:

Zamawiajacy informuje i wyjasnia, ze wymaga przebadania przez akredytowanag jednostke certyfikujgca zgodnie z norma
PN-EN 14963.2006 w celu wystawienia deklaracji wtasciwosci uzytkowych na caty Swietlik.

Pytanie 2;
W projekcie wspotczynnik U dia plyty poliweglanowej wynosi U do 1,6 Wim2K, w kosztorysie jego wartosé wynosi U=1W/m2K,

czy wartos$é z kosztorysu nalezy traktowa¢ jako bigd zapisu?

Odpowiedz na pytanie 2:

Zamawiajacy informuije i wyjasnia, ze warto$¢ w projekcie zwiera biad. Zamawiajacy wymaga aby wspdtczynnik U=1W/m2K.

Pytanie 3:
Wysokos¢ podstawy $wietlika ma mie¢ 300 mm zgodnie z przedmiarem w kosztorysie poz. KNR -W 2-02 1017-03 czy zgodnie

z zapisem w projekcie: ,Zabudowe podstawy z blachy stalowej ocynkowanej grubosci 1,5 mm wynoszacej potaé pasma na
wysokosé 20 cm ponad pota¢ dachu”. Wediug czego nalezy wykonac oferte.

Odpowiedz na pytanie 3:

Zamawiajacy informuje i wyjasnia, ze podstawa Swietlika ma mie¢ wysoko$¢ 30 cm.
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Pytanie 4:

W kosztorysie opisano jako opierzenie podstaw z blachy grub. 0,5 mm, a w projekcie remontu $wietlikéw dachowych na hali
napraw WKD Grodzisk w punkcie 4.2 Zakres prac do wykonania mamy zapis, Ze opierzenie podstawy papg termozgrzewaing.
Jaka technologie przyjaé do wyceny?

OdpowiedZ na pytanie 4:

Zamawiajacy informuije i wyjasnia, ze opierzenie podstaw ma by¢ wykonane z blachy o grubosci 0,5 mm.

Pytanie 5:

Czy stezenie $wietlikow nalezy wykona¢ w ksztalcie litery X (punkt 4.3 w projekcie wymiany $wietlikow dachowych) czy
dostawca $wietlikdw moze zastosowac wiasne stezenia systemowe?

QOdpowiedz na pytanie 5:

Zamawiajgcy dopuszcza zastosowanie innych stezen $wietlikéw, zaproponowanych przez Wykonawce i zaakceptowanych

przez Zamawiajgcego.

Pytanie 6:
Prosimy o wyjasnienie pozycji nr NNRNKB 202 0541-02 z kosztorysu obrébki blacharskie parapet zewnetrzny z blachy

powlekanej szer. 20+20 cm — w ktérym miejscu na Swietliku ma by¢ ona montowana.

Odpowiedz na pytanie 6:

Zamawiajacy informuje | wyjasnia, Ze parapety zewnetrzne powinny zosta¢ zamontowane w miejscu i w sposéb umozliwiajgcy

montaZ ocieplenia w przypadku ewentualnej pbzniejszej wymiany poszycia dachu.

Pytanie 7:

Prosimy o uszczegdtowienie poz. KNR 2-25 0417-02 z kosztorysu do czego majg stuzy¢ barierki ochronne z desek na stupkach
drewnianych.
Odpowied? na pytanie 7:

Zamawiajacy informuje i wyjasnia, ze barierki ochronne z desek na stupkach drewnianych majg stuzy¢ do zabezpieczenia

migjsca pracy na wysokosci.

Pytanie 8:

Czy okres wykonania 5 miesiecy jest konieczny, z naszego doswiadczenia wiemy, ze przedmiotowy zakres prac jestesmy
w stanie wykona¢ w ciagu 2 miesigcy. Czy mozemy go skrocic?

Odpowiedz na pytanie 8:

Zamawiajacy wyraza zgode na powyzsza zmiane.

Zamawiajacy dokonuje modyfikacji Rozdzialu V SWZ, ktéry otrzymuje nastepujace brzmienie:

.Okres realizacji zambwienia: zgodnie z terminem wskazanym w ofercie przez Wykonawce, jednak nie krocej niz

i nie diuzej niz 6 miesigcy od dnia zawarcia umowy.”
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W zwiazku z powy2szym Zamawiajacy dokonuje modyfikacji Rozdziatu XIX ust. 2 pkt 2 SWZ opisu kryterium oceny ofert

Kryterium T — Termin realizacji’, ktéry otrzymuje nastepujace brzmienie:

+2) Kryterium T — Termin realizacji — waga 10%

Kazda z waZnych ofert bedzie punktowana poprzez pordwnanie zadeklarowanego terminu realizacji przedmiotu zaméwienia

w badanej ofercie do najkrétszego terminu realizacji przedmiotu zaméwienia sposrod wszystkich ofert, wg ponizszego wzoru.

Przewidywany maksymalny termin realizacji zaméwienia wynosi 6 miesigcy od dnia zawarcia umowy. Wykonawca moze

zadeklarowac skrécenie terminu realizacji zamowienia maksymainie o

W przypadku, gdy Wykonawca zadeklaruje termin realizacji zaméwienia powyzej 6 miesigcy lub ponizej od dnia

zawarcia umowy, jego oferta zostanie odrzucona jako niezgodna z warunkami zaméwienia.

Ponadto, w zwiazku z powyzsza zmiana, Zamawiaigacy dokonuje modyfikacji w pkt 2 Zatacznika nr 1 do SWZ Formularz

ofertowy, ktdry otrzymuije nastepujace brzmienie:

»2. Deklarujemy, Ze zrealizuje(-emy) roboty budowlane objete niniejszym zaméwieniem w terminie
miesiecy?, liczac od daty zawarcia umowy.

Przewidywany maksymalny termin realizacji zaméwienia wynosi 6 miesiecy od dnia zawarcia umowy. Wykonawca moze
zadeklarowa¢ skrocenie terminu realizacji zamoéwienia maksymalnie o

Termin realizacji robot budowlanych stanowi kryterium wyboru oferty, zgodnie z Rozdziatem XIX SWZ.”

Ponadto, dzialajac na podstawie § 8 ust. 11, w zwiazku z § 8 ust. 10 Requlaminu Zamawiajacy zmienia zapisy SWZ

w nastepujacy sposob (zmiany zostaty oznaczone kolorem czerwonym):

1. Strona tytutowa SWZ otrzymuje brzmienie:

| TERMINY

| sktadanie ofert do dnia 22.08.2022 r. do godz. 09:00
otwarcie ofert dnia 22.08.2022 r. godz. 11:00

2. Rozdziat X ust. 1 SWZ otrzymuje brzmienie:
,1. Wykonawca jest zwigzany ofertg od dnia uplywu terminu skiadania ofert, do dnia 20.10.2022 r."

3. Rozdziat Xil ust. 2 SWZ otrzymuje brzmienie:
.2. Oferte wraz z wymaganymi zatacznikami nalezy ziozy¢ w terminie do dnia 22.08.2022 r., do godz. 09:00.”
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Zmiany zostaly wprowadzone analogicznie do ww. dokumentéw i oznaczone kolorem czerwonym.

Skorygowane dokumenty Zamawiajacy udostepnia na stronie internetowej prowadzonego postepowania pod adresem:
hitps:/fwww.wkd.com.pl/konirahenci w lokalizacji dedykowanej dla przedmiotowego zamdwienia.

W pozostatym zakresie postanowienia SWZ nie ulegajg zmianie.

Udzielone wyjasnienia (odpowiedzi) stanowig integralng cze$¢ obowigzujacej dokumentacji postepowania. Wykonawcy

zobowigzani s uwzgledni¢ powyzsze wyjasnienia w sktadanej ofercie.

/}" o

podpis Kierownika Zamawiajacego

Zataczniki
1. SWZ - tekst jednolity

2. Formularz ofertowy — tekst jednolity
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